
Budoucnost, v kterou věříme



Úvodní slovo

MD logistika dnes patří mezi největší poskytovatele komplexních logistic-

kých služeb ve všech teplotních režimech na českém trhu. Naší nejsilnější 

stránkou i nadále zůstává oblast, z níž jsme vzešli, a sice logistika potravin 

a obecně rychloobrátkového zboží. Abychom na trhu uspěli, máme jasně 

stanoveny naše vize i cesty, jak k nim chceme dojít. Jsme přesvědčeni, že 

jediným správným způsobem je poskytování co nejkvalitnějších služeb na-

šim zákazníkům. Proto neustále investujeme do rozvoje podniku, přede-

vším do nových skladů, moderních technologií, vozového parku, ale také 

našich lidí, a nezastavila nás v tom ani koronavirová krize. Věříme, že cesta 

neustálého investování do naší budoucnosti je jediná správná. O tom, jak 

naše vize plníme, se můžete sami přesvědčit na následujících stránkách. 

MISE
Poskytovat zákazníkům kvalitní, inovativní logistické služby, které jim 

pomohou v jejich růstu a konkurenceschopnosti.

VIZE
Být nejkvalitnější na trhu v každé poskytované logistické službě a hledat 

stále nová efektivní řešení.

HODNOTY
Spolehlivost pro zákazníky. 

Nová řešení pro zákazníky. 

Spokojenost zaměstnanců.

Aktivní vztah ke společenskému prostředí.

RNDr. Karel Matyska, CSc.

předseda dozorčí rady

Robert Kuchar

generální ředitel 



Horní Počernice



DENNÍ OBJEMY
135 000 vychystaných kartonů 

7 500 palet 

550 závozových míst

VOZOVÝ PARK
195 tahačů s izotermickými návěsy 

15 vozidel s vyšší dostupností

Praha
Dašice

Praha – ekonomické centrum ČR 

Kapacita 50 000 palet – suché a chlazené  

(mražené pouze cross-dock)

Dašice – geografický střed ČR 

Kapacita 30 000 palet – mražené, chlazené a suché

MD logistika je jednou z největších komplexních logistických společností na českém trhu se zaměřením na FMCG.

MD logistika v číslech

DISTRIBUČNÍ CENTRA
V našich provozech v Dašicích a Praze – Horních Po-

černicích disponujeme více než 80 000 paletovými 

místy ve všech teplotních režimech. Z toho více než  

20 000 paletových míst připadá na mražené sklady. 

Kapacita suchých skladů se průběžně mění podle je-

jich vnitřního uspořádání upravovaného dle požadavků 

zákazníků. 

ZAMĚSTNANCI
500+ včetně externích

TRŽBY
více než 33 milionů € za rok



Dašice v Čechách



Komplexní skladová logistika

  Zajišťujeme skladování a realizaci dodávek dle zákaznických ob-

jednávek ve dvou skladech v Dašicích a Praze – Horních Počerni-

cích 24 hodin denně, 365 dní v roce.

  Zajišťujeme servis jak pro obchodní řetězce a velkoobchody, tak 

pro výrobce.

  K řízení skladu využíváme spolehlivý a vyspělý WMS, který umož-

ňuje pravidelné reporty, inventury a on-line řízení toků.

  Ve skladu využíváme moderní technologie, které pomáhají při ko-

munikaci mezi skladovým operátorem a systémem, jako jsou na-

příklad pick-by-voice, čárové kódy či QR kódy. To nám umožňuje 

vytvářet zákaznická řešení na míru.

  Samozřejmostí je zpracování průvodní dokumentace: příjmové a vý-

dejové doklady, dodací listy, nákladní listy, obalové listy, záznamy 

teplot ve skladech, záznamy teplot v přepravních prostorech vozi-

del při přepravě zboží, pokyny ke svozům reklamací, sledovatelnost 

výrobku atd.

  Neopomenutelnou součástí jsou služby doznačování výrobků, pře-

balování a další služby přidané hodnoty.

  Všechny tyto procesy řídí tým vysoce kvalifikovaných zaměstnanců 

s letitou praxí v oboru.



Kvalita v dopravě

  Nedílnou součástí logistických služeb pro naše zákazníky je 

poskytování dopravy, a to jak distribučních přeprav v rám-

ci České republiky a Slovenska, tak mezinárodní dopravy 

po celé Evropě.

  K pokrytí 550 závozových míst každý den využíváme 250 

vlastních i subdodavatelských nákladních automobilů.

  Vozový park disponuje tahači DAF, MAN a Mercedes Benz 

splňujícími emisní normy EURO 5 a 6.

  Samozřejmostí je osazení všech tahačů GPS. Jsme schopni 

sledovat náklad po celou dobu trvání přepravy, včetně času 

nakládky a vykládky. MD logistika splňuje nejpřísnější před-

pisy spojené s bezpečností přeprav.

  Naše návěsy jsou vybaveny dělícími příčkami a dvěma vý-

parníky pro možnost přepravy ve více teplotních režimech.

  Součástí technického zázemí jsou i profesionální prostory 

pro pravidelnou údržbu tahačů.

  Nejvyšší kvalitu procesů v dopravě garantuje tým zkuše-

ných dispečerů, který využívá inovativní plánovací nástroje.



Náš model Hub & Spoke

Česko-slovenská rozvozová síť H&S

V roce 2016 získal tento projekt titul 
Logistický projekt roku v ČR

  Náš projekt Hub & Spoke FMCG Logis-

tic Model, který zajišťuje optimální záso-

bování menších potravinářských prode-

jen v centrech velkých měst mraženým 

zbožím, postoupil mezi šestici nejlepších 

projektů soutěže Evropské logistické aso- 

ciace o nejlepší evropský logistický pro-

jekt roku (Gold Medal ELA Award). 

  Od zavedení distribuce podle modelu 

Hub & Spoke v lednu 2016 jsme zlepšili 

vytížení vozidel při rozvozu do menších 

prodejen. Díky tomu ročně vyprodukuje-

me přibližně o 200 tun CO2 méně.

  Úspěšně jsme rozšířili fungování našeho 

Hub & Spoke modelu i na slovenský trh. 

V současné době zásobujeme naše klien-

ty mraženým zboží v České a Slovenské 

republice prostřednictvím sítě jednoho 

hubu a třinácti crossdockových dep.  



  V květnu 2017 jsme v Dašicích zprovoznili nový mražený sklad C9 

s plochou 1 997 m2 a kapacitou 4 256 paletových míst. Jde o největ-

ší nedělenou mrazírenskou komoru v České republice. Sklad nemá 

žádný vnitřní sloup a je tak stoprocentně využit regály.

  Jsme účastníkem projektu zaměřeného na vývoj technologie pro in-

teligentní řízení přepravních toků zboží podpořeného z operačního 

programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost. 

  V zájmu zajištění maximální bezpečnosti jsme spustili nový kamero-

vý systém v mražených skladech v Dašicích. 

  Ve skladu v Praze – Horních Počernicích testujeme využívání skla-

dové techniky vybavené kamerovým systémem. 

  V roce 2019 jsme dokončili výměnu osvětlení v pražském skladu 

a původní výbojková svítidla jsme zde nahradili moderními a úspor-

nými LED světly. Díky tomu se zlepšila kvalita osvětlení při součas-

ném omezení spotřeby elektrické energie. Podobně postupně zavá-

díme LED světla i v našich skladech v Dašicích.

Optimální a ekologická logistika – plnění našich vizí



Chladíme úsporně
  V roce 2017 jsme v souvislosti s otevřením nového skladu o třetinu zvýšili vý-

kon strojovny chlazení v Dašicích a byl zde jako první v ČR instalován hybridní 

kondenzátor čpavku Jaeggi kombinující suchou a mokrou kondenzaci při výrobě 

chladu. Díky vyšší účinnosti ušetří 30 – 50 % nákladů na energie a vodu. Odpad-

ním teplem pak vytápí podloží mražených skladů a šatny zaměstnanců. 

Modernizujeme chlazení
  Modernizací projdou všechny chladiče zajišťující požadovanou teplotu v mrazi-

cích komorách C1 – C8 v Dašicích. Nově instalované chladiče budou mít vyšší 

účinnost a podstatně kratší dobu potřebnou na odtávání namrzlého ledu, který 

na nich vzniká ze vzdušné vlhkosti. Nové chladiče budou instalovány na zá-

padní straně mrazírenského bloku a v komoře C1. Vybudována bude i nová po-

trubní trasa na dopravu chladicího média ze strojovny. Stávající chladiče budou 

zakonzervovány a ponechány pro případ poruch jako záložní. Celkem bude na-

montováno 30 nových chladičů o výkonu 1 741 kW, což umožní dosažení tep-

loty až -28°C.



Obnova vozového parku

Namalujte náš kamion!

  Od roku 2017 jsme pořídili celkem 37 nových tahačů značky DAF emisní třídy 

Euro 6. Naše flotila je tvořena pouze vozidly splňujícími nejvyšší emisní třídy Euro 

5 a 6. Od roku 2017 jsme obnovili téměř 20 % našich vozidel. Současně obmě-

ňujeme i návěsy – v letech 2017 – 2019 jsme do provozu uvedli dvacítku nových 

skříňových návěsů Schmitz s chladicí jednotkou Carrier. 

  Klientům nabízíme pronájem reklamních ploch na našich skříňových návěsech. 

Po významném omezení billboardů kolem silnic jde o velmi vhodné velkoplošné 

plochy nabízející vysoký reklamní zásah díky svému pohybu na nejvíce frek-

ventovaných komunikacích. Přesvědčte se a sami si navrhněte design kamionu 

s vaší reklamou… 



Rádi pomáháme, kde to má smysl
Uvědomujeme si, že odpovědnost vůči našemu okolí a společnosti nekončí za branami našich skladů. Proto se snažíme pomáhat tam, kde 

je to třeba. Jsme partnerem řady institucí a projektů, které podporují potřebné především v regionu, kde působíme. 

Dlouhodobě spolupracujeme se Základní ško-

lou a Praktickou školou Svítání v Pardubicích, 

která poskytuje dětem, mládeži a dospělým li-

dem se zdravotním postižením vzdělání i další 

služby a pomáhá jejich zapojení do běžného 

života.

Pokračuje i naše spolupráce s Univerzitou 

Pardubice, především s Dopravní fakultou Jana 

Pernera. Podílíme se na vědecko-výzkumných 

úkolech univerzity a na vedení diplomových 

prací tamních studentů. 

Jsme partnerem Safari Parku ve Dvoře Králové 

nad Labem a pro tamní zvířata skladujeme 

rostlinné doplňky stravy v období vegetačního 

klidu. Ty slouží k zajištění vyvážené potravy 

během zimy a ocení je především listožraví 

kopytníci, primáti a hrubozobé druhy ptáků.



Připravujeme...



Abyste se u nás cítili dobře

Nově na síti

Víme, že první dojem je důležitý. Proto připravujeme modernizaci recepce 

v našem závodě v Dašicích, aby se stala skutečně reprezentativním vstupem 

a poskytla návštěvám našich obchodních partnerů odpovídající zázemí. 

Uvědomujeme si, že i prezentace firmy je důležitá. Na podzim 2020 proto připra-

vujeme spuštění zcela nových webových stránek MD logistiky. Budou moderněj-

ší, přehlednější a nabídnou vyšší uživatelský komfort. Stejně jako dnes na nich 

najdete všechno o naší práci, aktuality, certifikáty a další podstatné informace. 

www.mdlogistika.cz

Zapojíme slunce do chlazení
Na střechy mrazírenských komor v Dašicích jsme se rozhodli instalovat foto-

voltaickou elektrárnu o výkonu 1 MW. Čelíme tak rostoucím cenám elektrické 

energie, jejichž pokles je nepravděpodobný. Vyrobená elektřina bude využita na 

výrobu chladu. Zde je spotřeba největší v letním období, kdy je současně nejvyš-

ší také výkon fotovoltaických panelů.



  Areál MD logistika, Dašice, ul. Křičenského

  Sklad bude provázán se stávajícím mraženým skladem C9

  Vzdálenost cca 5 km od Pardubic, cca 15 km od dálnice D11

  Strategické umístění 1 km od plánované rychlostní komunikace 

D35 směrem na Olomouc

  Celková užitná plocha: 1 800 m2

  Světlá výška skladu: 13 m

  Teplota skladu: min. -18°C

  Kapacita se navyšuje o téměř 4000 paletových míst

  Sklad bude využívat 3 nakládací rampy a crossdockovou halu

  EPS, SHZ

  Bezpečnostní kamery

  Oplocení celého areálu s elektricky ovládanými vjezdovými branami

  Bezpečnostní agentura 24/7

  Regálový systém „úzkých uliček“

  Kloubové systémové vozíky

  Úsporný systém LED svícení

  Technologie chlazení pomocí 3 chladičů s přímým nástřikem 

čpavku

Nové skladové prostory – mražený sklad Dašice C10

Poloha nového mraženého skladu v areálu MD logistika
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  Areál MD logistika, Dašice, ul. Křičenského

  Vzdálenost cca 5 km od Pardubic, cca 15 km od dálnice D11 

  Strategické umístění 1 km od plánované rychlostní 

komunikace D35 směrem na Olomouc

  Rozměry (h × š × v) : 88,9 m × 245,1 m × 16,3 m

  Celková užitná plocha: 21 350 m2 

  Světlá výška skladu: 16 m

  Teplota skladu: 5 – 24 °C

  Kapacita skladu: 40 000 palet

  Sklad bude využívat 24 nakládací ramp

  EPS, SHZ

  Bezpečnostní kamery 

  Oplocení celého areálu s elektricky ovládanými  

vjezdovými branami

  Bezpečnostní agentura 24/7

  Regálový systém s uličkami pro retraky

  Úsporný systém LED svícení

  Součástí skladu budou kancelářské prostory a šatny 

Nové skladové prostory – suchý sklad Dašice S2

Půdorys nového suchého skladu S2

Poloha nového suchého skladu S2  
včetně napojení na D35
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Dašice = správná volba!
  Umístění nových skladových kapacit v Dašicích je ideální pro 

rychlou obsluhu regionu střední Evropy a zejména českého 

a slovenského trhu.

  V roce 2022 bude zprovozněn nový úsek dálnice D35 Časy 

– Ostrov z Pardubic směrem na Olomouc, jehož součástí 

je i sjezd Dašice. Díky tomu lokalita získá rychlé napojení 

na dálniční síť a posílí tak svou strategickou polohu. 

  Tato poloha je výhodná zejména pro efektivní distribuci 

chlazeného, mraženého a dalšího rychloobrátkového zboží, 

kde čas hraje klíčovou roli. 

Kvalita našich služeb — certifikáty

 MD logistika - navrhované objekty

 MD logistika - objekt ve výhledu

 plánovaný obchvat obce (mimo rámec akce)

 plánovaná rychlostní silnice D35





Děkujeme, že jste s námi…

Našich úspěchů bychom nedosáhli bez týmu našich 
spolehlivých zaměstnanců. Za to, že nám pomohli vybudovat 
silnou logistickou společnost, jim patří obrovský dík. 

Bez vás by to zkrátka nešlo! 

Děkujeme i našim obchodním partnerům, kteří využívají 
našich služeb a jejich přání jsou hybnou silou našeho úsilí 
na cestě vpřed. 

A v neposlední řadě patří dík také našim dodavatelům, kteří 
nám pomáhají v tom, aby naše služby byly vždy skutečně 
prvotřídní a takové, jaké je zákazníci potřebují. 

Díky vám všem, jsme rádi, že jste s námi!

Management MD logistika, a.s.



Na výrobu prezentace byly použity materiály s těmito certifikáty:

Recyklovaný 
materiál

Certifikace FSC Běleno bezchlorovou 
technologií

Vyrobeno papírmou 
s technologií ISO 

14001

Plně recyklovatelný 
a biodegradovatelný 

materiál



Centrála společnosti 
MD logistika, a.s.
Křičenského 451
533 03 Dašice

Kontakty
tel.: +420 466 899 511
e-mail: obchod@mdlogistika.cz 
www.mdlogistika.cz

Centrální sklad Praha 
MD logistika, a.s. 
Vlastibořská 5 
193 00 Praha 9  
Horní Počernice

Najdete nás i na facebooku: www.facebook.com/mdlogistika Najdete nás na LinkedIn




